



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IAȘI
COLEGIUL NAȚIONAL
"ȘTEFAN CEL MARE" - HÂRLĂU

Str. Mihai Eminescu, nr. 5, Tel/Fax: +40232/720911, +40232/720800, cod Sirius 546810
web: <http://www.colegiulharlau.info> e-mail: exam_scelmare@yahoo.com

ATRIBUȚIILE MEMBRILOR CEAC

Nr crt	Numele membrului comisiei	Sarcinile specifice și activitățile corelate
1.	Dir. Adj Prof. Nechita Corina	Responsabilul subcomisiei de elaborare, aplicare și interpretare a chestionarelor Membru al subcomisiei de analiză SWOT și elaborare a planurilor de îmbunătățire Membru al subcomisiei de elaborare, aplicare, interpretare și monitorizare a documentelor oficiale <ul style="list-style-type: none">- supervizează întreaga activitate a comisiei;- elaborează planurile operaționale și de acțiune al comisiei;- realizează planul de îmbunătățire;- aprobă planurile comisiei și ale subcomisiilor (de acțiune, de îmbunătățire, de autoevaluare);- realizează raportul de autoevaluare;- monitorizează activitatea comisiei;- realizează observarea lecțiilor;- evaluează activitatea comisiei;- verifică formularul de monitorizare internă;- verifică modul de completare documentelor școlare;- monitorizează activitatea comisiilor
2.	Prof. Darie Ramona Presedinte CEAC	Responsabilul subcomisiei de monitorizare a activităților extrașcolare și extracurriculare Responsabil al subcomisiei de elaborare a planurilor de îmbunătățire Membru al subcomisiei de selectare, păstrare și verificare a materialelor Membru al subcomisiei de monitorizare a documentelor oficiale <ul style="list-style-type: none">- elaborează chestionare;- proiectează studii de monitorizare- monitorizează activitățile extrașcolare și extracurriculare;- revizuieste și optimizează politicile și procedurile subcomisiilor din care face parte;- reactualizează baza de date a subcomisiei de monitorizarea activitatilor extrascolare- întocmește procesele verbale ale subcomisiei de monitorizare a documentelor oficiale;- colectează dovezi pentru întocmirea raportului de autoevaluare; participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC
3.	Prof. Olenic Alina Membru CEAC	Responsabilul subcomisiei de elaborare, aplicare, interpretare și monitorizare a documentelor oficiale Membru al subcomisiei de elaborare a planurilor de îmbunătățire Membru al subcomisiei de monitorizare a activităților extrașcolare și extracurriculare Membru al subcomisiei de elaborare și aplicare a Chestionarelor Membru al subcomisiei de selectare, păstrare și verificare a materialelor CEAC <ul style="list-style-type: none">- elaborează chestionare;- monitorizează modul de completare a documentelor oficiale;- revizuieste și optimizează politicile și procedurile subcomisiilor din care face parte;- reactualizează baza de date a subcomisiei de elaborare, interpretare, aplicare și interpretare a documentelor oficiale;- colectează dovezi pentru întocmirea raportului de autoevaluare;



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IAȘI
COLEGIUL NAȚIONAL
"ȘTEFAN CEL MARE" - HÂRLĂU

Str. Mihai Eminescu, nr. 5, Tel/Fax: +40232/720911, +40232/720800, cod Sirius 546810
web: <http://www.colegiulhirlau.info> e-mail: exam_scelmare@yahoo.com

ATRIBUȚIILE MEMBRILOR CEAC

		<ul style="list-style-type: none">- participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC.
4.	Prof. Alexa Pusa Membru CEAC	Responsabilul subcomisiei de analiză SWOT Membru al subcomisiei de selectare, păstrare și verificare a materialelor Membru al subcomisiei de monitorizare a activităților extrașcolare și extracurriculare <ul style="list-style-type: none">- elaborează chestionare;- revizuieste și optimizează politicile și procedurile subcomisiilor din care face parte;- reactualizează baza de date a subcomisiei de analiză SWOT;- întocmește procesele verbale ale subcomisiei de monitorizare a activităților extrașcolare și extracurriculare;- colectează dovezi pentru întocmirea raportului de autoevaluare;- participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC
5.	Reprez. Primăriei Harlau Iamandi Victor	Membru al subcomisiei de elaborare, aplicare, interpretare și monitorizare a documentelor oficiale <ul style="list-style-type: none">- monitorizează relațiile cu autoritățile locale;- participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC.
6.	Reprezent. Comitetului de Părinți Moraru Adriana	Membru al subcom. de monitorizare a activităților extrașcolare și extracurriculare <ul style="list-style-type: none">- asigură relația dintre CEAC și Comitetul de Părinți;- contribuie la gestionarea dovezilor;- elaborează chestionare și fișe de lucru ale subcomisiei;- participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC.
7.	Reprezentant ul Consiliului Elevilor Florea Alex	Membru al subcomisiei de analiză SWOT și elaborare a planurilor de îmbunătățire <ul style="list-style-type: none">- asigură relația dintre CEAC și Consiliul Elevilor;- contribuie la gestionarea dovezilor;- elaborează chestionare și fișe de lucru ale comisiei;- participă la întocmirea documentelor de proiectare la nivelul CEAC.